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7 класс


Каждая задача оценивается в 7 баллов.
1.  В квадрате 
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 удалили одну угловую клетку. Разрежьте оставшуюся часть доски на уголки из трех клеток. 

2. В течение октября месяца в Ханты-Мансийске были ясные, дождливые и снежные дни. Число снежных дней было не больше числа ясных, а число ясных в 9 раз меньше числа дождливых. Определите, сколько в октябре было ясных, сколько снежных и сколько дождливых дней?  

3. С помощью расстановки знаков четырех арифметических действий и скобок между цифрами числа 937356 получить 100. При этом нельзя изменять порядок расположения цифр и нельзя склеивать цифры, то есть рассматривать двухзначные, трехзначные и т. д. числа.  (Предоставьте не менее трёх вариантов решения).
4. Среди 12 монет имеется одна фальшивая. Найти её четырьмя взвешиваниями на весах с двумя чашечками без гирь, если неизвестно, легче она или тяжелее остальных.  

5. Сколько существует четырехзначных чисел, у которых сумма цифр равна 4, а произведение цифр равно 0?.
Решения и ответы.
    Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1). Один из вариантов разбиения на уголки: 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Комментарий. Приведен правильный пример – 7 баллов, нет примера – 0 баллов. 
2). Ответ: 1 снежный, 3 ясных и 27 дождливых.  

 Решение.  Так как в октябре 31 день и число снежных дней не больше ясных, то возможны следующие варианты: 

	№
	Число снежных дней
	Число ясных дней
	Число дождливых дней
	Всего

	1
	1
	1
	9
	11 < 31

	2
	1
	2
	18
	21 < 31

	3
	1
	3
	27
	31 = 31

	4
	1
	4
	36
	41 > 31

	5
	2
	2
	18
	22 < 31

	6
	2
	3
	27
	32 > 31


Из таблицы видно, что подходит лишь один вариант №3. В остальных вариантах общее число дней или меньше 31, или больше 31.  

Комментарий. Если не рассмотрены варианты 1 и 5, то минус 1 балл. 
3). Возможные расстановки знаков: 
((((9 + 3) 
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 5) / 6) =  100

(((9 + 3) 
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 (5 / 6)) =  100

(((9 + 3) 
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((9 + 3) 
[image: image8.wmf]´

 (((7 + 3) 
[image: image9.wmf]´
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((9 + 3) 
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 (5 / 6))) =  100

((9 + 3) 
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 (7 + ((3 + 5) / 6))) =  100

(((((9 / 3) + 7) / 3) 
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 5) 
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 6) =  100

(((9 / 3) + 7) + ((3 
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 6)) =  100

((((9 / 3) + 7) / (3 / 5)) 
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 6) =  100

(((9 / 3) + 7) / ((3 / 5) / 6)) =  100

((9 / 3) + 7 + 3 
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 6) =  100

(((9 / 3) + 7) / (3 / (5 
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 6))) =  100

4). Решение.

Первое взвешивание по 4 монеты, если весы в равновесии, то двумя взвешиваниями из 4 оставшихся выделим фальшивую.

Если же при первом взвешивании весы не будут находиться в равновесии, то возьмем более легкую четверку монет и сравним с оставшейся, если весы будут в равновесии, то фальшивая в оставшейся четверке монет, и ее выделим двумя взвешиваниями. Если при втором взвешивании одна чашка опустится, то, значит, фальшивая монета - одна из четырех «легких»
5). Ответ:       19 чисел.

1120, 1102, 1021, 1210, 1012, 1201, 2200, 2002, 2020, 2011, 2101, 2110, 3100, 1300, 3010, 3001, 1030, 1003, 4000.
	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Полное верное решение.

	6-7
	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	5-6
	Решение в целом верное. Однако оно содержит ряд ошибок, либо не рассмотрение отдельных случаев, но может стать  правильным после небольших исправлений или дополнений.

	4
	Верно рассмотрен один из двух (более сложный) существенных случаев, или в задаче типа «оценка + пример» верно получена оценка. 

	2-3
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	0-1
	Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии решения (или при ошибочном решении).

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.

	0
	Решение отсутствует.
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